

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 27.821.016 Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація елементів технології вирощування буряків цукрових в умовах Правобережного Лісостепу України» за спеціальністю 201 «Агрономія» 18 січня 2024 року.

Потапов Арсеній Владиславович 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю «Агрономія».

Працює начальником комерційного відділу групи компаній DDE Farm AG, м. Ешен (Ліхтенштейн) з 2021 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник: Грабовський Микола Борисович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри технологій в рослинництві та захисту рослин.

Здобувач має 17 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у наукових фахових виданнях України:

1. Грабовський М.Б., Потапов А.В. Оцінка ефективності використання мікродобрив і фунгіцидів для боротьби з церкоспорозом та борошнистою росою в посівах буряків цукрових. *Таврійський науковий вісник*. 2022. № 128. С. 62–71. DOI: <https://doi.org/10.32851/2226-0099.2022.128.9>

2. Потапов А.В., Грабовський М.Б. Формування врожайності та технологічних показників якості буряків цукрових залежно від систем фунгіцидного захисту та мікродобрив. *Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка*. 2023. Вип 1 (38). С. 40–50. DOI: <https://doi.org/10.37406/2706-9052-2023-1.6>.

3. Потапов А.В., Грабовський М.Б. Економічна та енергетична ефективність застосування фунгіцидів та мікродобрив за вирощування гібридів буряків цукрових. *Агробіологія*. 2023. № 1. С. 42–51. DOI: 10.33245/2310-9270-2023-179-1-42-51.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Карпук Л.М., доктор сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри землеробства, агрохімії та ґрунтознавства. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: на мою думку, в рекомендаціях виробництву, крім назв фунгіцидів варто було додати і їх діючі речовини.

2. Правдива Л.А., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, доцент кафедри технологій у рослинництві

та захисту рослин. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: у дисертаційній роботі вивчено вплив мікродобрив і фунгіцидів на поширення та розвиток церкоспорозу та борошнистої роси, але доцільно було б вказати й інші хвороби листового апарату буряків цукрових: рамуляріоз, фомоз та іржу.

3. Федорук Ю.В., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, доцент кафедри технологій в рослинництві та захисту рослин. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: на мою думку для більш достовірної оцінки необхідно використовувати мікродобрива та фунгіциди різних виробників. Це значно покращить об'єктивність досліджень.

4. Присяжнюк О.І., доктор сільськогосподарських наук, Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків Національної академії аграрних наук України, завідувач відділу цифрових технологій в агрономії. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: вважаю, що роботу гарно доповнив би використання кластерного аналізу як способу швидкої класифікації отриманих даних.

5. Любич В.В., доктор сільськогосподарських наук, Уманський національний університет садівництва, професор кафедри харчових технологій. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: на мою думку включення в дослідження гібридів буряків цукрових вітчизняної селекції дозволило б провести їх порівняльну оцінку із зарубіжними гібридами, що значно покращило б якість проведеного дослідження.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Потапову Арсенію Владиславовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Карпук Л.М.

Рецензент

Правдива Л.А.

Рецензент

Федорук Ю.В.

Офіційний опонент

Присяжнюк О.І.

Офіційний опонент

Любич В.В.